
 
 

  خداوند بخشايشگر مهربانبه نام 

  نشست از دور پنجم ينميكو  بيستصورتجلسه 

در  ٢٧/١٢/١٣٩٧شنبه مورخ دوروز  ١٨جلسه هيات مديره كانون صنفي اعضاي هيات علمي دانشگاه رازي در ساعت 

   اعضا تشكيل گرديد. با حضورگاه دانشحوزه معاونت آموزشي محل سالن جلسات 

 ،دكتر سليمي  كنژاد،دكتر پاخانم دكتر شاه آبادي،  و آقايان دكتر باقرآبادي، دكتر اوسطي، دكتر قباديان، حاضران : 

    زاده.دكتر ابو واضي، حياتي، دكتر جليليان، دكتر هژبري، دكتر خزايي، دكتر سالاري، دكتر زبرجدي، دكتر قدكتر

  .حرايي، دكتر تكوك، دكتر جلالي و دكتر شرفيآقايان دكتر صغايبان : 

  دستور جلسه : 
  حث و بررسي موارد مطرح شده در نشست عمومي با اعضاي هيات علمي ب -١
   زادهستعفاي خانم دكتر شاه آبادي و آقايان دكتر قاضي و دكتر ابورسيدگي به ا -٢

  

لمي، عاي هيات مطروحه در نشست عمومي با اعضموارد در ابتداي جلسه سركارخانم دكتر شاه آبادي با اشاره به 

 درداني وديره قگزارش مختصري از اقدامات كانون صنفي در دوره پنجم ارائه نمودند و از زحمات همكارن هيات م

 يو با را يزنشگاه رادا يلمع اتيبا توجه به اعتماد ارزشمند اعضا ه نجانبياايشان در ادامه اضافه نمودند  تشكر نمودند.

در راه  داشتم و ه عهدهبدوره از كانون را  نيا ييسخنگو زانيو به قول عز يدر دور پنجم افتخار خدمتگزار رهيمد تايه

م تا كرد يعننمودم و س غيدر يتلاش و كوشش چياز ه يعلم اتياز خدشه دار شدن شان ه يريجلوگ احقاق حقوق و

 ناكنو .ميش نماتلا يعلم اتيدوستان ه اتيتحقق منو ريبوده و در مس حقوق همكارانكه توان داشتم مدافع  ييآنجا

  : رايدر كانون مثمر ثمر نخواهد بود ز نياز ا شيكنم حضورم ب يماه  احساس م ١٥پس از گذشت 

 از ين برخساندربه سرانجام  لياز مسا ياريدر بس رهيمد اتيه يمتعدد در اعضا يهابا توجه به اختلاف نظر 

ربوطه م ليلادبدون ذكر  يعلم اتيههمكاران و اقناع  ييتوان پاسخگو جانبنيممكن شده است كه اريامور غ

ه پس از ك يلمع اتيه اعضادانشكده ها توسط  يرا ندارم. به عنوان نمونه تلاش فراوان جهت انتخاب روسا

 يخصوص ها وقت از شما دوستان و جلسات مكرر وو صرف ساعت رهيمد اتيه ديينامه و تا وهينوشتن ش

با  زين دانشگاه تاسيه رو متاسفان ديكاره رها گرد مهيذكر شده ن ليدانشگاه به همان دلمحترم  استيبا ر نجانبيا

 نمود. يمنتف اموضوع ر رهيمد اتيه ياز اعضا يتوجه به برخورد برخ

 يرگزارببه  ليو عدم تما شانيمكرر ا يهابتيدر جلسات كانون و غ رهيمد اتيه ياز اعضا يعدم حضور برخ 

 خته است.ند ساكه نشان از عدم تعهد نامبردگان داشته و عملكرد كانون را ك يجلسات فوق العاده و ضرور



 
 

  

 
 نيادر  يعلم اتياعضا ه يهاامنا به درخواست اتيدانشگاه و ه نيو پاسخ مناسب مسئول تيعامل عدم حما نيمهمتر 

بستر  نكهيد. ضمن اباش ادامه داشته هيرو نيرسد ايشده و به نظر م دهيد يدوره است كه متاسفانه از چشم كانون صنف

ود خ يواست هاخدر  وبه اهداف  يابيدست ياقدامات مناسب برا منهاد و انجا نياز ا تيحما يبه جا زين يعلم اتيه

 نيارند تا ادر ك يتاندهد كه دسيدهند كه نشان م يرا مورد حمله و انتقاد قرار م رهيمد اتيه يقابل باور ريبه طور غ

  ست.سخت شده ا اريمن بس ياوضاع برا نيناكار آمد كنند كه تحمل ا يرا به كل فينهاد نوپا و ضع

تر نمندتوا يزانيعز مدواريافتخار خواهم نمود و ام يدانشگاه ختگانيبه فره يبه خدمتگزار شهيهم نجانبيهر حال ا رد

و  ندينما ادجيا زين يشتريب يتمنديبرداشته و رضا يمناسب يهامناسب قدم ريرا عهده دار شده و در مس تيمسئول نيبتوانند ا

كه چند  نيهم ....  روديم د،يكه با يو درست همان وقت ديآيم ديكه با يوقت هماندرست  يهر كس البته اعتقاد دارم كه

م اران محتردارم و از همكاستعفاي خود را تقديم مي بود! يبزرگ تيرا نمودم خودش غنم زانيشما عز يشاگرد يوقت

  تقاضا دارم با استعفاي اينجانب از عضويت در هيات مديره كانون صنفي موافقت نمايند. 
  

نين چن داشتند هاي تني چند از اعضاي هيات علمي در نشست عمومي، عنوادر ادامه آقاي دكتر قاضي با اشاره به صحبت

ا آراي ودند و ببكرده  دي از همكاراني كه قبلا به اين مجموعه براي پيگيري حقوق خود اعتمادبه نظر مي رسد كه تعدا

ر مشي اينكه د لي رغمعشان ما را انتخاب نموده بودند، امروز نظرشان تغيير كرده و خواستار كناره گيري ما هستند. 

ستند، يري ما هناره گيات علمي كه خواستار كمديريتي اينجانب استعفا محلي از اعراب ندارد اما به احترام اعضاي ه

  نمايند. كنم و از همكاران ارجمند تقاضا دارم با اين درخواست موافقتاستعفاي خود را تقديم هيات مديره مي
  

در ادامه اعلام وصول استعفاها، آقاي دكتر ابوزاده با تقديم استعفاي خود به همكاران هيات مديره كانون صنفي، اضافه 

هاي كشور و بالابردن ميزان اثرگذاري هاي صنفي در سطح دانشگاهد اينجانب از ابتدا با نيت گسترش فعاليتنمودن

پا به اين عرصه گذاشتم. در اين راه نهايت سعي و ي وزارتدانشگاهي و هاي هاي صنفي در روند تصميم سازيكانون

انتخاباتي شدن اعضاي ، ناصب مختلف در دانشگاهتلاش خود را براي گسترش فرهنگ هم انديشي و انتخاباتي شدن م

هاي صنفي اساتيد سراسر كشور در شوراي معاونان وزارت اضافه شدن نماينده مجمع كانوننهايتا حقيقي هيات امنا و 

پيگيري حقوق مادي و معنوي همكاران را همواره مورد توجه قرار داده و از هر فرصتي براي احقاق عتف بكار بستم. 

در اينجانب  شركتاكنون كه تعدادي از همكاران در دانشگاه رازي بر اين عقيده هستند كه مكاران بهره بردم. حقوق ه

ضمن جلسات هيات رئيسه به سبب تعارض منافع احتمالي مانع از انجام وظيفه به عنوان نماينده همكاران خواهد شد، 



 
 

د نمودند و به جهت احترام به نظر همكاران تقدير از عزيزاني كه در انتخابات گذشته به اينجانب اعتما

  .نمايماستعفاي خود را تقديم هيات مديره ميحاضر در نشست عمومي 

گرامي روه تلگدر ادامه اعضاي حاضر با مرور مطالب مطرح شده در نشست عمومي با اعضا و مطالب مطرح شده در 

اي ي از نقدهبي كردند و ضمن رد تعداددر مجموع مثبت ارزيا هاي كانون صنفي را، فعاليت»استادان دانشگاه رازي«

مديره  هياتضاي همه اعو ادامه فعاليت برخي روندها غيرمنصفانه، با برشمردن نقدهاي منصفانه تصميم به اصلاح 

واستار لمي كه خعاي هيات در احترام به قانون، شايسته است آن تعداد از اعضهيات مديره تاكيد نمود : گرفتند. همچنين 

  مايند.  قدام نتغيير هيات مديره كانون صنفي هستند از مسيرهاي قانوني كه در اساسنامه پيش بيني شده است ا

  مصوبات :   

ود خفعاليت  يس كانون بهايشان همچنان به عنوان رئقرر گرديد مبا استعفاي خانم دكتر شاه آبادي مخالفت شد.  -١

  ادامه دهند. 

نفي ديره كانون صمفعاليت خود در هيات به استعفاي آقاي دكتر قاضي مخالفت شد و مقرر گرديد ايشان  اب -٢

    ادامه دهند. 

 ئيس كانونرنائب وان با استعفاي آقاي دكتر ابوزاده مخالفت شد و مقرر گرديد ايشان به فعاليت خود به عن -٣

   ادامه دهند.صنفي 

  .با ذكر صلوات خاتمه يافت ٢٠:٠٠جلسه در ساعت 


